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»lch habe heute ein Wunder der Prozentrechnung erlebt”, sagte Bernd zu Maria. ,Fin Wunder?*

Bernd war im Fahrradladen und schaute nach einem neuen Fahrrad. Zwei gefielen ihm besonders. Das erste Fahrrad sollte
eigentlich 780 € kosten. Es wurde aber fiir 90 % angeboten. Bernd rechnet schnell, wie viel er sparen wiirde. Das zweite
Fahrrad wurde mit einem Rabatt von 15 % angeboten. Bernd rechnete wieder und stellte fest, er wiirde genauso viel Geld
sparen wie beim Fahrrad 1. Wie hoch war der urspriingliche Preis fiir das zweite Fahrrad? 5 blaue Punkte.

Das Bild der Funktion y = f(x) = 2% + pz + ¢ soll die 2-Achse in zwei Punkten und die y-Achse in einem weiteren Punkt
schneiden. Durch diese drei Punkte gibt es natiirlich genau einen Kreis. Dieser Kreis schneidet die Parabel in einem
vierten Punkt. Welche Koordinaten hat dieser Punkt? 5 rote Punkte.
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